
ZÁPISNICA

Z 15. zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 25.6.2013 o 18.00 hod. v kancelárii 
Obecného úradu

Program: 
1. Otvorenie – privítanie
2. Voľba zapisovateľa a overovateľov zápisnice, navrhovateľa uznesenia
3. Kontrola plnenia uznesení
4. Štvrťročná účtovná závierka
5. Záverečný účet obce za rok 2012
6. Rôzne – urbárska spoločnosť v obci, Kontrolór obce, Oprava a odvodnenie veľkého mosta, 

Schválenie čerpania RF, Likvidácia WC, Oprava plota na cintoríne, Sťažnosť jozefa 
Garančovského, Kosenie cirkevných pozemkov, Možnosti zamestnania ľudí cez ÚPSVaR, 
Schválenie zakúpenia práčky, Výzva p. Hurajta na opravu priekopy

7. Diskusia
8. Návrh na schválenie uznesenia
9. Záver

Prítomní: viď prezenčná listina

      Starosta obce privítal prítomných poslancov, zahájil zasadnutie, prečítal program, ktorý poslanci 
schválili.
      Ďalej za zapisovateľku bola poslancomi zvolená p. Eva Krafčíková za overovateľov zápisnice 
boli zvolení Alžbeta Dobrovičová a Ján Krafčík, za navrhovateľa uznesenia bol zvolený Ing. Patrik 
Lörinc.
      V bode kontrola plnenia uznesení poslanci skonštatovali splnenie uznesení z predošlého 
zasadnutia.
       Ďalej v bode Štvrťročná uzávierka pracovníčka obce informovala poslancov o  výsledku 
štvrťročnej uzávierka za 1. štvrťrok 2013. Poslanci to zobrali na vedomie.
      Následne starosta obce prečítal prítomným poslancom  záverečný účet obce Vysoká za rok 
2012. Poslanci záverečný účet obce za rok 2012 schválili bez výhrad. Poslanci schválili tvorbu 
rezervného fondu -10% z prebytku hospodárenia- 204,38€. Zvyšné prostriedky budú presunuté do 
rozpočtu obce na rok 2013 na kapitálové výdavky.
      V rôznom poslanci prejednaliproblematiku urbárskej spoločnosti v obci Vysoká, navrhli prizvať 
členov výboru Urbárskej spoločnosti.Ďalej poslanci žiadali zistiť podmienky pre hlavného 
kontrolóra obce, Poslanci taktiež upozornili na zlý stav veľkého mosta v obci. Navrhli opravu 
poškoveného piliera formou brigády a taktiež navrhli odvodnenie mosta, aby voda pri búrkach 
nepoškodzovala naďalej veľký most. 
       V ďalšom bode starosta obce predniesol návrh na schválenie čerpania Rezerbného fondu na 
výdavky spojené so spevňovaním miestnej komunikácie po búrke z 15.6.2013 smerom k rodinnému 
domu Jána Hurajta. Poslanci schválili čerpanie rezervného fondu vo výške 1000.00€. Následne 
poslanci navrhli zlikvidovanie suchého WC pod obecným úradom. Vzhľadom na stav WC navrhli 
jeho zbúranie. V bode opracva plota na cintoríne poslanci sa zhodli na preerení stavu oplotenia na 
miestnom cintoríne a taktiež žiadali vyzvať občanov na udržiavanie poriadku na cintoríne.
        Poslanec Lörinc predniesol ústnu sťažnosť p. jozefa Garančovského o podmývaní rodinného 
domu vodou pri búrkach a výdatných dažďoch. Poslanci sa zhodli na vykopaní priekopy okolo 
cesty tak, aby voda nepoškodzovala rodinný dom p. Garančovského. Ďalej poslanci navrhli kosenie 
pozemkov okolo kostola, kaplnky a kaplnky Jána Nepomuckého formou brigád, ktoré by 
organizovala farská rada. Navrhli upovedomiť farskú radu a poprosiť o súčinnosť pri kosení.



        Ďalej bolo navrhnuté poslancami zistenie možností  na zamestnanie občanov cez ÚPSVaR. 
Starosta obce prisľúbil zistenie podmienok na zamestnanie občanov v letných mesiacoch. Následne 
taktiež poslanci navrhli zakúpenie práčky pre OcÚ, čo nakoniec po konzultácii so starostom aj 
schválili.Nakoniec ešte poslanci navrhli vyzvať p.Jána Hurajta na opravu priekopy, do ktorej má 
zvedenú odtokovú dažďovú vodu popod miestnu komunikáciu.Pán Hurajt bude vyzvaný písomne.
         V diskusii už nevystúpil nikto, diskutovalo sa priebežne. Poslanci schválili návrh na 
uznesenie, starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť a ukončil zasadnutie.

Vysoká: 25.6.2013
Zapísala: Eva Krafčíková
Overovatelia zápisnice: Alžbeta Dobrovičová
                                       Ján Krafčík
Starosta obce: František Novák


